

Errata
A Manual for Amateur Telescope Maker
As of 12-15-2003

Page 141, First paragraph, line 5, should read Figure 10.6.

Page 163, Figure 13.10 should be as follows:

